

JÓ GURÍTÁST, JÓ SZERENCSET!

Bányásznapi amatőr egyéni és csapat tekeverseny 2018

Verseny helye:	Tatabányai Sport Club 4 sávós tekecsarnoka	
Pálya címe:	2800 Tatabánya, Szent Borbála u.11.	
Verseny ideje:	2018.08.31-09.02	
Verseny célja:	amatőr játékosok részére verseny lehetőség biztosítása	
Versenybizottság:	Sámuel Botond, Tihanyi Péter, Mohácsi Mátyás	
Nevezési díj:	egyéni versenyzők:	1.250.-Ft/fő
	csapatok:	5.000.-Ft/csapat

Verseny résztvevői: Minden olyan amatőr sportolókból álló 4 fős csapat, aki a kiírásban foglaltakat elfogadja és a versenyre előre benevez. A vegyes csapatok eredménye a férfiak versenyében lesz értékelve. Külön női csapatversenyt nem hirdetünk, de a versenyen induló hölgyek egyéni eredményei külön díjazásra kerülnek. A csapatokban 1 fő cserére van lehetőség. Egy játékos több csapatban is szerepelhet, illetve a csapatversenyen túl, nevezhet egyéni indulóként is, erre a szabad helyek függvényében lesz lehetőség. A többször gurító játékosok legjobb eredménye számít az egyéni versenyben. A versenyen Szuperligában, NBI-ben és NBII-ben játszó csapatok igazolt versenyzői nem szerepelhetnek. (Külföldön igazoltan versenyzők sem.)

Pályára lépés előtt sportorvosi engedély bemutatása nem kötelező, a versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt.

Verseny lebonyolítása:	5 bemelegítő gurítás után 80 vegyes gurítás 2 pályán, 40 gurítás után pályacserével	
Nevezési határidő:	2018.08.15	
Díjazás:	Csapat I.-II.-III. hely: serleg + érem	
	Egyéni I.-II.-III. hely: serleg	
	Legjobb taroló: serleg	
	Legjobb női versenyző: serleg	
	Legjobb 50 év feletti versenyző: serleg	

Faegyenlőség esetén a jobb tarolás, ha az is egyenlő, a kevesebb üres gurítás határozza meg a sorrendet.

A csapatok a versenyre való nevezésükkel a versenykiírást elfogadják. Vitás kérdésekben a versenybizottság dönt. A versenyt csak megfelelő számú csapat jelentkezése esetén tartjuk meg.

Kérjük a versenyzőket, hogy a pályára lépés előtt 15 perccel a Versenybizottságnál jelentkezni szíveskedjenek.

Nevezni a tihanyipeter@gmail.com címen vagy a 06/30-946-0060-as telefonszámon lehet, emailben kérjük a kért időpontot is megjelölni.

Tatabánya, 2018. 05. 15.